2-K.KBapTUpa, 47.6 M2, 2/2 .
MepnBegyunkoBa, MegBegyuMKoBa

nepeBHAa MeaeBeaoyvmMKoBa, yn MennopaTopos, 4 41

21500 000




YBaxkaeMble nokynatenu! lNpepnarato Bawemy
BHMMAHWMIO TEMJYIO OBYXKOMHATHYIO KBApPTUPY B
KMPMNMYHOM OOoMe.

MapamMeTpbl:aTaxk 2/2, obLas niowanb 47,6 KB.M.,
KYXHS - 5 KB.M., XX1nadq nnaowanb 31,7 KB.M.
CoCTOSIHME: B KBAPTMPE BbIMOSIHEH KOCMETUYECKMN
PEMOHT, HATSXXHblE€ MOTONTKUW, CTEHbI OKJTIEEHDbI
060aMKn, Ha Noy NocTeneH NMHoONeyM 1 AepPeBo,
OKHa NBX. Me)XKOMHaTHble ABepPW NMOMEHAHDbI,
BXOOHaa OBepb HoBasd. ECTb 6anKoH.

Be3 obpemMeHeHnM 1 0onroB. KBapTMpa rotoBa K
npoaaxke. Cogencrame B NosiydyeHme MnoTeknm no
BbIFrOOHOW MPOLIEHTHOW CTaBKe.




KonmnyecTtBO KOMHaT: 2
Xunaa nnowanb: 31.7 M2
STax: 2

Tun caHy3Mna: Pa3genbHbin
PEeMOHT: KOCMEeTU4YeCKUM
Buno n3 okoH: Bo gBop

Tumn KoMHaT: U3onupoBaHHas

O6Lag nnolwanb: 47.6 M2

Mnowanb KyxHu: 5 M2

STa)ken B gome: 2

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocTosgHMe obbeKTa: Xopoluee
Tun ooMa: KUPMUYHbIA
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